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Русский язык.
Тест по теме «Части речи» (Выполнить УСТНО)
1. В какой группе записано лишнее слово?
А) Имя существительное, имя прилагательное, имя числительное.
Б) Союз, предлог, местоимение.
Б) Имя прилагательное, глагол, имя числительное.
В) Глагол, имя существительное, имя прилагательное.
2. Какое из однокоренных слов не является именем прилагательным?
А) красота;
Б) красивый;
В) прекрасный;
Г) красивейшие.
3. Имя числительное обозначает:
А) признак предмета;
Б) предмет;
В) действие предмета;
Г) количество или порядок предметов при счёте.
4. Каким членом предложения является глагол?
А) главным;
Б) второстепенным;
В) дополнением;
Г) не является членом предложения.
5. Укажите предложение, в котором можно найти словосочетание глагол+имя существительное.
А) Не успел он отойти, как его окружили ребята.
Б) Долго мальчики спорили, как поступить.
В) Решили они Женю на первый раз простить.
Г) Мальчик был рад.
6. Распределите слова по группам в таблицу.
Морозный, колокол, бегу, второй, петь, летать, пятница, воздушные, лётчик, двадцать, седьмой, ученик, красивый, красота, повезу, прекрасный, вкусная, один, третий, увижу, здоровый.
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В какой группе слова будут лишними:
А) имя существительное;
Б) имя прилагательное;
В) имя числительное;
Г) глагол.
7. Укажите одушевлённое имя существительное.
А) соловей;
Б) дорога;
В) Луна;
Г) вторник.
8. Укажите неверную запись:
А) отмыли (чем?) мылом;
Б) сидел (где?) на траве;
В) вернулся (куда?) из дома;
Г) смотрели (во что?) в окно.
9. В какой группе слова подобраны верно?
А) я, она, в;
Б) он, ты, мы;
В) ты, она, над;
Г) но, мы, вы.
10) Укажите, каким членом предложения является неодушевлённое имя существительное.
Максим не пел, а рассказывал стихи.
А) дополнение;
Б) обстоятельство;
В) определение;
Г) не является членом предложения.

